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Είμαστε οι σταγονούλες και οι σταγονούληδες!
Μία χαρούμενη σταγονοπαρέα!
Είμαστε το νερό!



Μας αρέσει να χοροπηδάμε στις θάλασσες, στις λίμνες, 
στα ποτάμια, στους καταρράκτες και στις λακκούβες.

Μας αρέσει να πέφτουμε από ψηλά σαν χιονονιφάδες ή 
σαν σταγόνες βροχής.

Μας αρέσει να πηδάμε στα σύννεφα σαν τραμπολίνο
και να κάνουμε τσουλήθρα στο ουράνιο τόξο. 



Μας αρέσει που είμαστε στα σύννεφα και όταν έχει πάρα 
πολύ κρύο στα ψηλά βουνά γινόμαστε χιονονιφάδες. Οι 

χιονονιφάδες όταν πέφτουν γίνονται χιόνι και παίζουν τα 
παιδιά.     Άλλες φορές πέφτουμε σαν βροχούλα και 
ποτίζουμε τη Γη, τα δέντρα, τα λουλούδια, τα φυτά…



Το νερό κάνει καλό στους ανθρώπους και στα ζώα. 
Το νερό κάνει καλό στο σώμα γιατί δίνει υγεία και 

καθαριότητα.
Χωρίς το νερό δεν ζει τίποτα, ούτε τα φυτά, ούτε 

τα ζώα, ούτε οι άνθρωποι 



Μας αρέσουν τα ταξίδια σε όλη τη Γη και ταξιδεύουμε 
πολύ με τη βοήθεια του κύκλου του νερού.



Μας αρέσουν τα ταξίδια σε όλη τη Γη και ταξιδεύουμε 
πολύ με τη βοήθεια του κύκλου του νερού.



Σε κάποια από τα ταξίδια που έχουμε πάει με τη βοήθεια 
του κύκλου του νερού είδαμε ότι οι άνθρωποι σπαταλούν 
το νερό, αν σπαταλάτε εσείς οι άνθρωποι το νερό τότε θα 

τελειώσει το καθαρό νερό και δεν θα έχετε. 



Σε όλα τα ταξίδια που κάνουμε βλέπουμε 
πολλά σκουπίδια που τα πετούν οι άνθρωποι.



Οι άνθρωποι δεν πρέπει να πετάνε σκουπίδια γενικά στη 
γη και στη θάλασσα γιατί μολύνουν τον πλανήτη.



Μην πετάτε πλαστικά μπουκάλια ποτήρια σακούλες 
για την μπορεί να τα φάνε τα ζώα.



Με τα σκουπίδια γεμίζει μικρόβια το νερό και δεν είναι 
καθαρό και δεν μπορούν με οι άνθρωποι ούτε να το 
πιούν ούτε να κάνουν μπάνιο ούτε να μαγειρέψουν 

ούτε τίποτα .



Σε κάποια ταξίδια βλέπουμε τη μόλυνση της θάλασσας.



Σε κάποια ταξίδια βλέπουμε τη μόλυνση της θάλασσας.
Όταν οι άνθρωποι ρίχνουν πετρέλαια στη θάλασσα η 

θάλασσα γίνεται μαύρη και τα ζώα της αρρωσταίνουν 
και πεθαίνουν. 



Τα πετρέλαια πέφτουν στη θάλασσα από τα πλοία 
και τα εργοστάσια των ανθρώπων.



Επίσης κάποιοι ρίχνουν και την αποχέτευση στα 
ποτάμια και στη θάλασσα.  Δεν πρέπει να ρίχνουν 

την αποχέτευση μέσα στη θάλασσα. 



Επίσης οι άνθρωποι δεν πρέπει να ρίχνουν 
φυτοφάρμακα ούτε άλλα φάρμακα στη γη, γιατί 
αυτά είναι δηλητήρια και δηλητηριάζουν το νερό 

τη γη και όλο τον πλανήτη. 



Οι άνθρωποι δεν πρέπει να δημιουργούν μόλυνση στη γη 
γιατί χαλάει ο κύκλος του νερού και αν χαλάσει δεν 
θα έχει κανένας νερό ούτε αυτοί που το μολύνουν.



Προσοχή στον κύκλο του νερού γιατί θα χαλάσει και αν 
χαλάσει ο κύκλος αυτός, μετά θα υπάρχουν προβλήματα, 

αλλαγή στο κλίμα και καταστροφές. 



Όταν χαλάτε τον κύκλο του νερού, αλλάζει το κλίμα και 
η γη έχει πυρετό, είναι άρρωστη και κουρασμένη με όλα 

αυτά που δίνει.



Όταν αλλάζει το κλίμα δεν βρέχει όσο πρέπει ή καθόλου 
και δεν ποτίζονται τα ζώα και τα φυτά.  Έχει ξηρασία.  

Από την ξηρασία πιάνουν οι πυρκαγιές το καλοκαίρι στα 
δάση και αλλού.



Όταν αλλάζει το κλίμα όταν βρέχει, μπορεί να βρέξει 
απότομα και πολύ, να γίνει μία καταιγίδα και πλημμύρα. 
Όταν γίνεται πλημμύρα δεν είναι καλό γιατί κινδυνεύουν 
ή πνίγονται τα ζώα και οι άνθρωποι και χαλάνε τα σπίτια, 

οι δρόμοι τα χωράφια και όλα.



Το νερό δεν πρέπει ούτε να το πουλάμε ούτε να το 
αγοράζουμε, γιατί είναι για όλους.

Είναι δικαίωμα, όπως και το φαγητό, γιατί χωρίς 
αυτά δεν μπορούν να ζήσουν ούτε οι άνθρωποι, 

ούτε τα ζώα, ούτε τα φυτά, ούτε τίποτα.



Εμείς όλα αυτά, τα άσχημα, δεν θέλουμε να γίνουν.



Θέλουμε καθαρό νερό.
Θέλουμε να προσέχετε τον κύκλο του νερού.

Το νερό είναι ζωή.




